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Acta de Sesión de la Comisión de Garantía de la Calidad del 

Máster: Sostenibilidad y eficiencia energética en los edificios y en la industria 
 

Identificación de la Sesión: 

Número de sesión: 5 

Fecha: 17/12/2012 

Hora: 10:00 h 

Lugar: Edificio A3- Dependencia 068 

 

Asistentes: 

Pedro Casanova Peláez 

Jose María Espinosa Moreno 

Rafael López García 

Cándido Gutiérrez Montes 

Silvia Noemí Segura Plaza 

 

Excusan su ausencia: Asisten todos 

 

ORDEN DEL DÍA:  

Punto 1. Incorporación de nuevo miembro a la Comisión por parte del sector alumnos 

Punto 2.  Retraso para la elaboración del autoinforme del curso 2011-2012 

Punto 3. Premios a los Mejores trabajos Fin de Máster del curso 2009-2010 

Punto 4.  Ruegos y preguntas.  

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

 

1. Como es sabido, al cesar el representante de los alumnos, por haber terminado sus estudios, se 

hace necesario renovar ésta vacante en la comisión, correspondiendo al alumno que resulte 

elegido delegado de curso por sus compañeros. Este año la delegada de curso y representante del 

sector alumnos en esta Comisión es, Dña.  Silvia Noemí Segura Plaza, a la cual le damos la 

bienvenida.  
 
2. El pasado 20 de noviembre, la Directora del Secretariado de Gestión de Calidad, informó a los 

coordinadores del retraso por parte de la AAC en el envío de los informes de Seguimiento de los 

títulos del curso 2010-2011. Desde la Sectorial de Calidad de la AUPA se ha solicitado que, dado el 

retraso en recibir esos Informes, se amplíe el plazo para que la Universidades remitan a la Agencia 

los Informes de Seguimiento del curso 2011-12, pero aún no se ha obtenido respuesta a esta 

petición. Este es el motivo por el que no hemos recibido ninguna comunicación desde el 

Vicerrectorado referente al Seguimiento de los Másteres. Lógicamente no podemos elaborar 

Informes de Seguimiento del curso 2011-12 cuando no nos han dado respuesta a los del curso 

2010-11. No obstante, nos piden que las Comisiones de Garantía de Calidad vayan trabajando en la 

medida de lo posible en el análisis del Título, hasta que recibamos los Informes de la Agencia del 

curso 2010-11 y podamos establecer una fecha para la elaboración de los correspondientes al curso 

2011-12. Con fecha 5 de diciembre se reciben los Informes de Seguimiento de los Másteres del 

curso 2010-11 y se cita a los Presidentes de las Comisiones de Garantía de Calidad a una reunión el 

día 11 de enero para analizar los Informes recibidos de la AAC, a fin de orientar a las Comisiones en 

la elaboración de los nuevos Autoinformes de Seguimiento, y presentar la herramienta informática 

ISOTools de apoyo al proceso de Seguimiento. Debido al retraso de la AAC en la devolución de los 

Informes de Análisis, ésta ha establecido el día 15 de marzo (en lugar de enero) como fecha límite 

para que las Universidades remitan los nuevos Informes. En nuestra universidad se ha fijado el día 1 

de febrero de 2013 como fecha límite para que los Coordinadores/as remitan al Vicerrectorado de 

Planificación, Calidad, Responsabilidad Social y Comunicación los Autoinformes de 

Seguimiento del curso 2011-12. 
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3. Desde el Centro de Estudios de Postgrado se ha remitido a los coordinadores de los másteres el 

listado de los premios a los mejores Trabajos Fin de Máster defendidos en 2010 y Aprobados por la 

Comisión Evaluadora de los Trabajos Fin de Máster, en su sesión del 20 de septiembre de 2012. 

Felicitamos al alumno de nuestro máster José Ignacio Jiménez González y a su tutor, por el trabajo 

realizado: “Estabilidad y control de estelas de cuerpos aerodinámicos con base roma” y por el 

premio recibido. 

 

4. No hay ruegos ni preguntas. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión a las doce horas. 

 

En Jaén, a 17 de diciembre de 2012 

 

V
o

. B
o

. El/la Presidente/a   El/la Secretario/a 

 

 

 

 

 

 

Fdo. Pedro Casanova Peláez   Fdo. Jose María Espinosa Moreno 

 

 

  

 


